
И
 а ко ги од бро ју ва ме пос
лед ни те де но ви од ста
ра та го ди на, сѐ  уш те не е 
доц на да пре зе ме те неш
то. Ви пред ла га ме не

кол ку моќ ни трет ма ни кои ќе да дат 
вид ли ви е фек ти за нај лу да та ноќ во 
го ди на та. Би де те не о до ли ви и прив
леч ни, до биј те нов из глед со но ва та 
но во го диш на прог ра ма на Кли нич
ка та бол ни ца „А џи ба дем Сис ти на“. 

 Под мла де но ли це  
Лад ни те зим ски де но ви не га тив но 

вли ја ат врз ко жа та на ли це то. Сту дот, 
сов ре ме ни от на чин на жи вот, стре сот 
и за га ду ва ње то до ве ду ва ат таа да ста
не си ва, без жи вот на и у мор на. Совр
шен ме тод за дла бин ско под мла ду
ва ње во кра ток вре мен ски пе ри од е 

плаз ма лиф тин гот. Ме то да која ја под
мла ду ва ко жа та со пре ра бо те на плаз
ма од па ци ен тот, збо га те на со тром
бо ци ти. О вој сос тав е е лик сир на 
мла дос та кој содр жи фак тор за раст 
во ви со ка кон цен тра ци ја, ка ко и хор
мо ни, про те и ни и ви та ми ни во при
род на ком би на ци ја. Ве ќе по пр ви от 
трет ман ќе по чув ству ва те де ка ко жа
та пов тор но до би ва жи вот, а су вос та 
и за тег на тос та ис чез ну ва ат. По ап ли
ка ци ја на плаз ма лиф тин гот се забаву
ва про це сот на ста ре е ње. Ова е е ден 
од нај ба ра ни те ме то ди за под мла ду
ва ње на 21 век, се ап ли ци ра со der ma
pen кој уш те го на ре ку ва ат и трет ман 
со „вол шеб но“ пен ка ло.  Со о ва а ме то
да се по доб ру ва струк ту ра та и бо ја та 
на ко жа та, се вра ќа то ну сот, се на ма
лу ва ат брч ки те. 

Совр ше но те ло 
До биј те вид ли ви ре зул та ти уш те по 

пр ви от трет ман  хид ра тизи ра на, ре
ге не ри ра на ко жа на те ло то без мас
ни наслојки со ме зо те ра пи ја. Со о ва а 
про це ду ра ак тив ни те суп стан ци и, ви
та ми ни, ми не ра ли или а ми но ки се ли
ни се вбриз гу ва ат со у бо ди пре ку ма
ли те иг ли во ме зо дер мот (сре ден слој 

на ко жа та). До кол ку во кок те лот се до
да дат и ли по ли ти ци, суп стан ци и кои 
ги раз ло жу ва ат мас ни те ќе ли и, то гаш 
ви шо кот на ло кал ни мас ни наслојки 
од сто ма кот, бу то ви те, зад ни кот пос
те пе но ќе ис чез не. Нах ра не те ја ко жа
та, до биј те проз ра чен сјај и до ве де те 
го те ло то до совр шен ство.

Не о до ли ва нас мев ка 
На крај блес не те со би сер на нас мев

ка со нај без бед на та ме то да за бе ле ње 
на за би те.  Пос тап ка та за бе ле ње е бр
за и ед нос тав на и ќе ви тре ба ат са мо 
50 ми ну ти. Се за поч ну ва со од ре ду ва
ње на ни јан са та на за би те, а по то а со 
чет ка без пас та се от стра ну ва ат ме ки
те наслојки на за би те. По трет ма нот 
па ци ен тот има по бе ли за би за не кол
ку ни јан си и блес ка ва нас мев ка. От
ка ко ќе до би е те со се ма но ва, бе ла и 
сјај на нас мев ка ве со ве ту ва ме да се 
гри жи те за неа. До кол ку са ка те таа 
по дол го вре ме да тра е из бег ну вај те 
ци га ри, не ја де те пиг мен ти ра на хра
на, ре ду ци рај те го пи е ње то ка фе, чај 
и га зи ра ни пи ја ла ци. След но то бе ле
ње на за би те мо же да го нап ра ви те по 
ед на го ди на.

Но ва та го ди на не ка ја раз бу
ди жел ба та за ра зу ба ву ва ње 
и кај вас. За праз ни ци те кои 
сле дуваат, доз во ле те си да 

блес не те од у ба ви на и здрав је 
и да го прив ле че те вни ма ни е
то со ва ши от совр шен из глед

Ма ли ес тет ски тај ни
за го ле ми про ме ни

Би де те си гур ни во сво
ја та у ба ви на, а гри жа та 
за неа до ве ре те ја на про
фе си о нал ци и не за бо ра
вај те да ја не гу ва те во 

те кот на це ла та го ди на

Уба ви на и здравје
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